



УКРАЇНА
КЕГИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

МІСЦЕВА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ КЕГИЧІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

Протокол №1
позачергове засідання місцевої комісії

28 січня 2022 року

смт Кегичівка

Головує: заступник голови місцевої комісії – заступник селищного голови з питань житлово-комунального господарства Тетяна ПЕРЦЕВА.

Присутні: члени комісії (за списком);
запрошені (за списком).

І. Щодо організації освітнього процесу в закладах освіти під час епідемічної небезпеки.

СЛУХАЛИ: Тетяну ПЕРЦЕВУ, Юлію АБРАМОВУ, Світлану ШМАТЧЕНКО щодо поточної епідемічної ситуації на території Кегичівської селищної ради та організації освітнього процесу в закладах освіти.

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення місцева комісія **ВИРІШИЛА:**

1. Взяти до уваги рішення засідання Регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Харківської області від 27 січня 2022 року (протокол №1), щодо організації освітнього процесу в закладах освіти під час епідемічної небезпеки.

2. Відділу освіти, молоді та спорту Кегичівської селищної ради (Світлана ШМАТЧЕНКО):

2.1. Враховуючи розпорядження селищного голови від 26 січня 2022 року № 5 «Про тимчасове призупинення роботи закладів загальної середньої освіти» продовжити з 07 лютого 2022 року протягом тижня освітній процес у закладах загальної середньої освіти для учнів 5-11 класів з використанням технологій дистанційного навчання, відповідно до рекомендацій Міністерства освіти і науки України (лист Міністерства освіти і науки України від 25.01.2022 № 1/1267-22).

Термін виконання: до 07.02.2022

2.2. Провести роботу з керівниками підвідомчих об'єктів щодо утримання від проведення в очній формі будь-яких масових освітніх, спортивних та культурно-мистецьких заходів у закладах освіти, організованих екскурсійних поїздок, виїздів груп учнів у туристичні подорожі.

2.3. Провести моніторинг захворюваності серед здобувачів освіти та працівників, у разі зменшення випадків захворюваності дозволити з 07 лютого 2022 року відвідування закладів освіти здобувачами дошкільної освіти, навчально-реабілітаційних центрів та учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти за умови дотримання в них відповідних санітарних і протиепідемічних заходів та здійснення обов'язкового щоденного контролю за станом здоров'я учнів (вихованців), відповідно до рекомендацій Міністерства освіти і науки України (лист Міністерства освіти і науки України від 25.01.2022 № 1/1267-22).

2.4. Провести додаткову роз'яснювальну роботу у закладах дошкільної, загальної середньої і позашкільної освіти щодо організацій освітнього процесу в умовах карантину, а також організувати інформування працівників та здобувачів освіти про заходи, спрямовані на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, заборону перебування у закладі освіти сторонніх осіб.

Термін дії: на період карантину

Інформацію щодо виконання протокольного рішення надати у встановлені терміни, з терміном дії «на період карантину» надати до 25 березня 2022 року до Сектору цивільного захисту та оборонної роботи Кегичівської селищної ради на електронну адресу: vidil2012@i.ua.

**Заступник голови місцевої комісії з питань
ТЕБ та НС Кегичівської селищної ради,
заступник селищного голови з питань
житлово-комунального господарства**

Тетяна ПЕРЦЕВА

**Відповідальний секретар місцевої
комісії з питань ТЕБ та НС
Кегичівської селищної ради**

Олеся ГУЛАЙ